MaTeMaTnKa
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HaXO}KI[GHI/IC HCHU3BCCTHOI'O CJIAIraCMoOI O




CeroaHs Mos npeseHTauua 6osblue Ana poamtenei. [IpOKOMMEHTUPOBana, Kak
Mbl peLlaeM 3aJa4um. ITa MHdopMaLmMa NoTpebyeTca Bam U NMOTOM.

Cnepytolwan npeseHTauma 6yaeT yxe ansa AeTerd. MHe HaZlo MoHATb, Kak yo6Hee
M BaM ,U JETAM.




B TeTpaau nuwiem aaty

6 anpens




CynTaem yCcTHoO.

C. 38, Ne 1,4.







Yrtaem npaBmio. YY4nM ero.

Y10o0BI HAWTH OHO U3 CIaracMbIX ,
HaJ0 U3 CYMMBbI BEIUECTh U3BECTHOC
cjiaraeMoc.




PaboTaem c y4yebHUKOM. C.38, Ne 3

OOpa3zen YTeHus:

IIepBoe ciaaraeMoe 5, BTOpoe ciaraeMoe Heu3BecTHO. CymMma uncen
paBHa 9. UToOBI HAMTHU HEU3BECTHOE ClIaraeMoe, HaJl0 U3 CyMMBbI
BBIYECTh U3BECTHOE.

9-5=4

3HAYUT, BTOPOE ClIaraeMoe paBHO 4.




Pelwaem 3aga4y 5

YUntaem.
/lonosiHAeM No KpaTKoM 3anucu.

Pasbop 3agaum.

YT0 M3BECTHO?
Y10 Hago y3HaTtb?
MoxeM oTBeTUTb Ha Bonpoc 3aga4vmn? ( Aa)
Kak? ( AencTBMeM BblYMTaHMSA.)
Mouyemy? ( Hago y3HaTb 4YacTb)
3anucbiBaeM pelueHue B TeTpab.
3agaya 5
1) 8-3=5(K.)

2)  OTBeT: 5 KapaMe/ibHbIX KOH(eT.




Jlanmee peOeHOK paboTaeT CaMOCTOATEIBHO.

Paboyasa TeTpaab. PasBoport c.54-55.

Ne1,2, 3 (2)

JTO BaM B NMOMOLLb.

Ecnu pebeHoK He MOXKET peLunTb cam 3aJady- 0ObACHAEM MO C/eytoleMy naaHy:
YT1o n3BecTHo?

Y1o Hazo y3HaTb? MoXeM cpasy OTBETMTb Ha BOMPOC 3a4auu? (HeT)
Moyemy? ( He xBaTaeT MHbopMaLmu. Hy:KHO AoMoSHUTENIbHOE AENCTBME. )
Kakoe? (Hago y3HaTb CKOJIbKO CTaKaHOB COKa B3AJIM)

Mokem 3710 y3HaTh? (Ja)

Kakum genctBuem ? ( CoKEHUEM)

Mouemy? ( HaZo y3HaTb LEenoe Y1Co)

Y3HaeM. IT0 nepBoe AeNcTBuME.

3anucbiBaeM C MOACHEHMEM.

Tenepb MOXXeM OTBETUT Ha BOMpoC 3aga4um? (aa)

Kakum aencteuem? ( BblYMTAHUEM)

Moyemy? ( MLLEM YacCTb)

3anucbiBaeM BTOpPOe AEMCTBUE, C MOACHEHMEM , OTBET KOPOTKMIA.




